

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти з галузі знань

07 Управління та адміністрування спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Підготовка бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» здійснюється в галузі економіки підприємства та біржової діяльності. Програма розвиває перспективи підготовки фахівців з економіки, біржової діяльності, з урахуванням особливостей функціонування підприємства. Програма передбачає застосування широкого кола загальнонаукових і спеціальних дисциплін, принципів і прийомів наукових досліджень з урахуванням сучасного світового досвіду в сфері підприємницької діяльності.

Отримання бакалаврами знань, основних та вибіркових компетентностей забезпечується логічною структурою освітньо-професійної програми та програмами навчальних дисциплін.

Програма викладається з елементами англійської мови, до навчального процесу залучаються представники підприємницької діяльності (стейкхолдери).

Випускники можуть працювати у державних та приватних бізнес-структурах (на різних посадах організаційно-управлінського та фінансово-економічного профілю): керівники підприємств, установ та організацій, керівники малих підприємств без апарату управління, професіонали у сфері біржової діяльності, професіонали з питань фінансово-економічної безпеки підприємств, установ та організацій, професіонали з фінансово-економічної безпеки, професіонали в сфері державної служби, аудиту, бухгалтерського обліку, праці та зайнятості, маркетингу, ефективності підприємництва, раціоналізації виробництва та інтелектуальної власності, консультант з ефективності підприємництва, експерт із торговельно-економічних операцій, фахівець з ефективності підприємництва.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти розроблена викладачами кафедри економіки Вінницького національного аграрного університету, відповідає основним сучасним вимогам до підготовки фахівців з підприємницької діяльності, торгівлі та біржової діяльності.

Директор ПСТ «Україна»



А.А. Лучко